

ΣΤΟ Κόσμος ΣΠΟΡ

Άνοδος για τον Ηλία Ηλιάδη

Άνοδο 14 ολόκληρων θέσεων, κατάφερε να πετύχει, στην κατηγορία των -90 κιλών, ο Ηλίας Ηλιάδης. Ο Ολυμπιονίκης της Αθήνας, χάρη στο ασημένιο μετάλλιο που κατέκτησε στο παγκόσμιο κύπελλο του Ταλίν, έφτασε τους 96 βαθμούς και κατέχει την 28η θέση, από την 42η που ήταν στις αρχές του μήνα. Στην πρώτη θέση της κατάταξης βρίσκεται ο Λευκορώσος Αντρέι Καζουσιονάκ με 556 βαθμούς, ενώ ακολουθούν ο Γάλλος Ιβ Ματιέ Νταβρεβίγ με 500 βαθμούς και ο Ιάπωνας Τακάσι Όνο με 480 βαθμούς. Όσον αφορά στην Ιουλιέτα Μπουκουβάλα, γι' ακόμη μία εβδομάδα παρέμεινε στην τρίτη θέση του κόσμου.



Ο Αιμίλιος Παπαθανασίου

Διπλή πρόκριση για Παπαθανασίου/Καρνούτσο

Το δικαίωμα να συμμετάσχουν στο ευρωπαϊκό του Κιέλου, αλλά και το παγκόσμιο πρωτάθλημα ιστιοπλοΐας στη Σουηδία με σκάφη τύπου ΣΤΑΡ εξασφάλισαν οι Αιμίλιος Παπαθανασίου και Άκης Καρνούτσος. Στον αγώνα πρόκρισης που έγινε στο Βιαρέτζιο της Ιταλίας με τη συμμετοχή 44 σκαφών, το ελληνικό δίδυμο πήρε την 6η θέση, η οποία τους χάρισε το «εισιτήριο» για το ευρωπαϊκό του Κιέλου (5-12/7) και το παγκόσμιο της Σουηδίας (30/7-9/8). Τα πλασαρίσματα των Παπαθανασίου/Καρνούτσου, οι οποίοι σημειωτέον αγωνίστηκαν με νοικιασμένο σκάφος, ήταν 6οι, 7οι, 8οι, 6οι και 11οι. Την πρόκριση πήραν τα πρώτα οκτώ σκάφη.

Τραυματίστηκε ο Μάρκος Παγδατής

Μάλλον... μάτιασαν τον Μάρκο Παγδατή αφού μετά τη μεγάλη νίκη του στο Ορντινα ;Οπεν επί του Τόμι Ρομπρέδο, στον β' γύρο με αντίπαλο τον Ράιμον Σλούιτερ, τραυματίστηκε και αποχώρησε από τον αγώνα! Ο Κύπριος τενίστας έπεσε στο έδαφος σφραδάζοντας από τους πόνους και αποχώρησε με φορείο από το κορτ, την ώρα που το σετ ήταν στο 4-3 υπέρ του Ολλανδού αντιπάλου του. Πλέον δύσκολα θα προλάβει να είναι έτοιμος και για το Γουίμπλεντον ο Μάρκος Παγδατής...

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΠΩΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ...

Πάει για «μπαμ» με Τούρκογλου!

Νέα μεταγραφική «βόμβα», επιπέδου... Τσίλντρες φέρεται να θέλει να ρίξει ο Ολυμπιακός! Σύμφωνα με τους Τούρκους, οι «ερυθρόλευκοί» έχουν καταθέσει πρόταση ύψους 8 εκατ. ευρώ για διετές συμβόλαιο στον Χινταγιέτ Τούρκογλου, ο οποίος εντυπωσίασε με την παρουσία του στους φετινούς τελικούς του NBA, στη σειρά των Λέικερς με τους Ορλάντο Μάτζικ. Διαψεύδουν την είδηση οι Πειραιώτες. Όπως αναφέρεται και πιο πάνω, η «κόκκινη» πρόταση αφορά 4 εκατ. ευρώ το χρόνο, ωστόσο, όπως πάντοτε αναφέρουν τα τουρκικά ΜΜΕ, ο Τούρκογλου επιθυμεί να «εξαργυρώσει» την καλή του παρουσία στους φετινούς τελικούς (σ.σ. ήταν ο πιο σταθερός παίκτης των «Μάτζικ», έχοντας 16,8π. 5ρ. και 5 ασίστ στη σειρά την οποία οι «Λέικερς» κατέκτησαν με 4-1 νίκες), αξιωνώντας συμβόλαιο στον «μαγικό κόσμο» του NBA ύψους 10. εκατ. δολαρίων. Με λίγα λόγια ο Τούρκογλου θέλει καθαρά 4,8 εκατ. ευρώ, υπολογίζοντας φυσικά και τους τεράστιους φόρους που συμπεριλαμβάνονται στα όσα ισχύουν στις ΗΠΑ. Συνεπώς, η διαφορά που τον χωρίζει ουσιαστικά από τον Ολυμπιακό είναι της τάξης των 800.000 ευρώ.

Να σημειωθεί, ότι ο 30χρονος γκαρντ έχει συμβόλαιο για έναν ακόμη χρόνο με τους «Μάτζικ», από τους οποίους θα λάβει το ποσό των 7,3 εκατ. το χρόνο, ωστόσο δείχνει διατεθειμένος να μείνει ελεύθερος από το Ορλάντο, χαρίζοντας τα χρήματα που έχει λαμβάνειν και αναζητώντας ένα καλύτερο συμβόλαιο. Πάντως, όπως αναφέρουν ΜΜΕ των ΗΠΑ, οι «Μάτζικ» θέλουν να



Σύμφωνα με τους Τούρκους, ο Ολυμπιακός έχει καταθέσει επίσημη πρόταση στον Χινταγιέτ Τούρκογλου

τον διατηρήσουν στο δυναμικό τους και μάλιστα δείχνουν διατεθειμένοι να «ματώσουν» οικονομικά (σ.σ. δηλαδή υπερβαίνοντας το σάλαρι και και πληρώνοντας τον φόρο πολυτελείας για πρώτη φορά στην ι-

στορία τους!), έτσι ώστε να το πετύχουν. Μέχρι στιγμής η πληροφορία διαψεύδεται από πλευράς επίσημου Ολυμπιακού, ωστόσο, τις επόμενες μέρες θα ξεκαθαρίσει αν στον «καπνό», υπάρχει και «φωτιά».

«Κρυφτούλι» με Σάρας

Ο Παναθηναϊκός περιμένει τον Γιασιγκεβίτσιους που επίσης... περιμένει. Το «κρυφτούλι» ανάμεσα στους πρωταθλητές και τον Λιθουανό συνεχίζεται και γι' αυτό η υπόθεση «παραμένει στον αέρα». Οι μεν «πράσινοι» δηλώνουν πως περιμένουν την απάντηση του «Σάρας» στην πρόταση για 1+1 χρόνια, ο δε Γιασιγκεβίτσιους υποστηρίζει πως περιμένει τη βελτιωμένη (σε χρονική διάρκεια) πρόταση του Παναθηναϊκού, μετά την αρνητική απάντησή του στην πρόταση για 1+1. Κανείς από τους δύο μέχρι στιγμής δεν έχει κάνει το δεύτερο βήμα, την ώρα που ο εκπρόσωπος του παίκτη συνεχίζει να συγκεντρώνει προτάσεις ώστε να είναι πανέτοιμος για παν ενδεχόμενο. Την ίδια ώρα ο Παναθηναϊκός «έδειξε» την πόρτα στον Ντούσαν Κέτσομαν. Οι «πράσινοι» κατήγγειλαν στον ΕΣΑΚΕ το συμβόλαιο του Σέρβου γκαρντ, ο οποίος πλέον είναι ελεύθερος να διαπραγματευτεί τη μεταγραφή του.

«Άνεμος» ο Μπολτ στην Οστράβα

Ο Γιουσέιν Μπολτ εντυπωσίασε γι' ακόμη μια φορά. Στο μίτιγκ της Οστράβα, έτρεξε την απόσταση των 100μ. πανεύκολα σε 9.77, έστω και αν υπήρχε ευνοϊκός αέρας, ένα... φύσημα πάνω από το κανονικό όριο +2.1(+2.0). Ο Τζαμαϊκανός πρωταθλητής διασκέδασε πρώτα το κοινό με γκριμάτσες, φιγούρες και χορό και κατόπιν πήρε την απόφαση να εξαφανιστεί από τους αντιπάλους του με υπερηχητική ταχύτητα μετά τα 50μ. Ήθελε να τρέξει στην Οστράβα σε χρόνο λίγο πάνω από το 9.80 και ουσιαστικά τα κατάφερε περίφημα. Στο ίδιο μίτιγκ, ο Κουβανός Ρόμπλες στα 110μ εμπόδια και ο Αμερικανός Τζάκσον στα 400μ εμπόδια πέτυχαν τις καλύτερες επιδόσεις φέτος στον κόσμο με 13.04 και 48.32 αντίστοιχα. Από ελληνικής πλευράς μετείχε ο Τίμος Παπαδόπουλος σε μια σειρά 800μ όπου με 1.48.81 πέτυχε την καλύτερη φετινή του επίδοση.



Σπουδαία κούρσα έκανε στην Οστράβα ο Ουσέιν Μπολτ.

Ενδιαφέρεστε να αγοράσετε αυτοκίνητο;

Για οποιαδήποτε μάρκα αυτοκινήτου εμπιστευθείτε τον έμπειρο και γνωστό στην Ελληνική παροικία πωλητή

ΚΩΣΤΑ ΤΖΑΒΕΛΛΑ

Σας υπόσχεται την πιο φιλική και υπεύθυνη εξυπηρέτηση

**267-275 PRINCES HWY, ROCKDALE
NSW 2216, Ph.: 8577 4111**

ΑΝΟΙΚΤΟΙ 7 ΗΜΕΡΕΣ

Παραχωρούνται δάνεια από τη FORD CREDIT με πολύ καλούς όρους για όσους το επιθυμούν